

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p>ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 13/11/1963</p> <p>1- ABERTURA GERAL.</p> <p>2- MANCHETES</p> <p>3- COMERCIAL.</p> <p>4- PONTO FINAL.</p> <p>5- NOTICIARIO GERAL.</p> <p>6- COMERCIAL.</p> <p>7- NOTICIARIO INTERNACIONAL.</p> <p>8- REVISTA DIARIA DOS JORNais E REVISTAS</p> <p>9- COMERCIAL.</p> <p>10- ENCERRAMENTO.</p>	

1963 1113 1  
Mod. 50 - T. V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
				<p style="text-align: center;"><u>MANCHETES:</u></p> <p>1---Negociações desta tarde poderão pôr fim à greve na industria do petroleo</p> <p>2---Comissão de justiça aproveou projeto <del>de</del> <sup>Tancredo Neves</sup> sobre <del>do</del> inquilinato</p> <p>3---Servidores da prefeitura paulistana deflagraram greve</p> <p>4---Aprovado orçamento do Estado para 1964</p> <p>5---Golpe de estado convulsiona o Iraque</p> <p>6---Sem perspectivas de solução a greve na Sorocabana</p> <p style="text-align: center;">---</p>	

ee 19631113 02  
Mod. 50 - T. V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	Edição Extra	AUDIO	ABERTURA	TÉC-SOM
						<p>MAURICIO -----</p> <p>JANGO -----</p> <p>Apresenta o PONTO FINAL, comentário de abertura do programa hoje focalizando a sugestão de renúncia do sr. João Geulart.</p> <p style="text-align: right;"><i>infancia</i></p> <hr/> <p>O raciocínio que se desenvolve em certos círculos é este:</p> <p>agora os trabalhadores sensíveis à palavra de ordem da CGT entraram em greve para encampar a R. Flávia de Capuava.</p> <p>Amanhã os demais trabalhadores, de todas as categorias, seguirão o exemplo.</p> <p>Os bancários, por exemplo, entrarão em greve para exigir a encampação de todos os bancos; os metalúrgicos entrarão em greve para exigir a encampação de todas as metalúrgicas; os comerciários entrarão em greve para exigir a encampação de todas as casas comerciais; os gráficos e jornalistas de céus ou plásticos às idéias totalitárias também farão greve e hão de querer encampar jornais, rádios e televisões.</p> <p>Depois todos reunidos chamam o Brizola, o Temperani, o Max Nunes, o Hercules Correia, o Almino, o Paulinho de Tarso, o Darcy Ribeiro, o Osvaldo e proclamam a República Popular Sindicalista...</p>	

cc 1963.11.13. B

Mod. 50 - T.V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p><u>NOTICCIARIO GERAL =1</u></p> <p>---Os trabalhadores na industria de petroleo do país decidiram não estender o movimento grevista a novos setores programados, atendendo a pedido do governo. O presidente da Republica deu garantias de que nenhum grevista será punido e novas gestões serão realizadas pelo ministro do trabalho com representantes da Refinaria de Capuava e empregados, visando a solucionar a pendencia entre as partes. A reunião entre o sr. Amauri Silva e os empregadores da Refinaria de Capuava e assalariados terá inicio às 14 horas.</p>	
				<p>---O deputado Pedro Aleixo, relator da comissão parlamentar de inquerito, que investiu as atividades do IBAD, Instituto Brasileiro de Ação Democrática e do IPES, Instituto de Pesquisas e Estudos Sociais, apresentou seu relatório. O parlamentar frisa que as entidades exerciam atividades politico-eleitorais e que seus recursos financeiros eram de procedencia ilícita.</p>	
				<p>---O presidente João Goulart, que chegara ao Rio, procedente de São Paulo, à madrugada de ontem, estava sendo esperado em Brasilia, às ultimas horas. O chefe do governo passará o fim de semana no Planalto</p>	
				<p>---O governo da Bahia decidiu apelar ao presidente da Republica para que preste auxilio no combate a devastador incêndio que lava na região cacaueira do estado e à população flagelada. Hoje, o <del>xxx</del> governador Lomanto Junior visitará a região do sítio, a fim de observar a situação.</p>	

cc 1963 1113 4  
Mod. 50 - T. V.

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p><u>NOTICIARIO GERAL-2</u></p> <p>---A comissão de justiça da camara federal apresentou parecer favoravel ao projeto de lei do inquilinato, do deputado Tancredo Neves. A proposição transfere à justiça a decisão sobre aumento de alugueis, a partir do proximo Janeiro. A materia será apreciada, agora, pela Comissão de Economia.</p>	
				<p>---Realizá-se às 16 horas, na Guanabara, o pagamento do sinal de 22 milhões de cruzeiros para compra de área de terreno em que a Ordem dos Musicos construirá apartamentos para seus associados. A cerimonia contará com a presença do senador Juscelino Kubitschek e do presidente da Caixa Econômica Federal da Guanabara.</p>	
				<p>---Foi retirado, pelo Brasil, o pedido de agreement feito ao governo <del>XXXXX</del> francês ao nome do embaixador Víscio Leitão da Cunha para chefe da representação diplomática em Paris. A decisão foi tomada <del>XXX</del> pelo presidente João Goulart durante a viagem à Guanabara, em companhia do chanceler Araujo Castro, após ter visitado São Paulo, segunda feira. O Itamarati distribuiu, a respeito, nota oficial.</p>	
				<p>---Os resultados das eleições gauchas de domingo dão nitida supremacia aos candidatos do PTB. Os trabalhistas fizeram prefeitos em todas as grandes cidades, inclusive em Porto Alegre. Só não venceram em Pelotas</p> <p>----</p>	
el 1963 1113 5					
Mod. 50 - T. V.					

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p><u>NOTICIARIO GERAL -3</u></p> <p>---Em assembleia ontem realizada, os jornalistas de São Paulo formalizaram suas reivindicações de aumento de salarios. Nova reunião se dera segunda feira, às 21 horas, no sindicato dos bancários.</p> <p>---Os trens da Sorocabana continuam parados. Não há perspectivas imediatas de solução da greve dos servidores da estrada. Grevistas e governo permanecem irredutíveis em suas posições. O movimento transcorre em caráter pacífico, <del>unquestionable</del>.</p> <p>----Também os servidores da prefeitura de São Paulo deflagraram greve, em assembleia de ontem. O movimento teve inicio, efetivo, pela manhã de hoje e transcorre pacificamente, não obstante prisões de alguns integrantes de piquetes.</p> <p>A greve foi deflagrada em consequência de haver o sr. Prestes Maia se mostrado insensível às reivindicações dos servidores, a grande maioria dos quais percebe entre 33 e 35 mil cruzeiros.</p> <p>Em declarações feitas esta manhã, o prefeito Prestes Maia disse que o movimento é apenas parcial, atingindo a 5% do quadro de 33 mil servidores da Prefeitura.</p> <p>Em consequência da greve, está paralisado o serviço de Limpeza Pública. Em vários setores, os servidores assinaram o ponto e não trabalharam. Na zona norte, não saiu nenhum dos 500 <del>ex</del> caminhões e carros de coleta de lixo. Na zona leste, a greve é parcial. As <del>primeiras</del> primeiras horas da tarde permaneceram na hora de entrada do pessoal burocrático para o serviço, se conhecerá a extensão da paralisação.</p>	

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<u>NOTICIARIO GERAL</u>	
				---Por 65 votos contra 14, a assembleia legislativa aprovou,esta manhã, o orçamento do Estado, para 1964. As 805 emendas foram sprovadas englobadamente.	
				Das emendas,uma clava de 15 para 50 milhões de cruzeiros anuais a verba de cada deputado,para distribuir a entidades privadas,a seu criterio e outra que eleva de 300 mil cruzeiros os sub-sídios dos parlamentares,visto que se destina a representação pessoal que,até aqui,só era atribuida ao presidente da casa.	
				Outra emenda aprovada,reserva 500 milhões para dez suplentes,para distribuirem 50 milhões a entidades <del>xxxix</del> particulares. A emenda,porem,não estabelece como serão apontados os 10 suplentes beneficiados	
				---Entidades sindicais paulistas vão reunir-se em assembleia amanhã às 18 horas e 30, no Sindicato dos Trabalhadores da Construção Civil. O motivo da reunião é esquematizar a luta contra o projeto de lei do inquilinato do deputado Tancredo "eves" e apoiar a prorrogação,pura e simples,da atual legislação	
				---O pão deverá subir de preço entre 25 e 30 cruzeiros. O fato ocorre da majoração dos preços da farinha de trigo.	
				-----	

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
				<p><u>NOTICIARIO INTERNACIONAL -1</u></p> <p>---Fracassou uma tentativa de golpe de estado no Iraque. As instalações da radioemissora de Bagdá foram bombardeadas, pelo que a estação saiu do ar.</p> <p>Notícias captadas em Beirute informam que o toque de recolher foi decretado esta manhã em Bagdá. A notícia foi transmitida pela rádio de Bagdá que, imediatamente depois, saiu do ar.</p> <p>Notícias chegadas ao Departamento de Estado, em Washington, informam que estão sendo travados combates nas ruas da capital iraquiana. Ainda notícias recebidas pelo governo norte americano dizem que aviões de caça da força aérea iraquiana atacaram o palácio presidencial, em Bagdá, desconhecendo-se os resultados da operação. Não se sabe qual a situação no interior do país</p>	
				<p>---Ao que se informa, o presidente Kennedy pretende, no fim da corrente semana, assistir ao lançamento de novo foguete, em Cabo Canaveral. Assistirá, eventualmente, ao lançamento do "Centauro-62", um dos mais potentes e recentes foguetes norte americanos.</p>	
				<p>---A comissão econômica da assembleia geral das Nações Unidas aprovou resolução pedindo ao secretário geral da entidade que determine estudos para a transformação do fundo especial de assistência técnica em fundo de capital de desenvolvimento</p>	
				<p>---O senado da França, tradicionalmente contrário ao presidente De Gaulle, inicia hoje o debate do orçamento da República. Considera-se que a matéria será rejeitada, em protesto simbólico, já que a assembleia nacional poderá modificar a decisão</p>	
<p>ee 1963 1113 8 Mod. 50 - T. V.</p>					

SEQ	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<u>NOTICIARIO INTERNACIONAL-2</u>	
				<p>---A Siria inaugurou <del>mais</del> novo gabinete ministerial. O general Amin Hafiz, do Partido Baathista, poder, atualmente no <del>governo</del> ocupou a chefia do governo, pouco antes da meia noite, quando o premier Salah Bitar apresentou sua renuncia. A modificação não deverá alterar as relações com a Republica Arabe Unida.</p>	
				<p>---Estará amanhã no Cairo o ministro de exterior da Argelia. O chanceler Abdel Buteflika conferenciará com o presidente Abdel Nasser.</p>	
				<p>---O ministro da defesa da Indonesia iniciou viagem, hoje, a vários países. O general Nasution visitará Moscou, Belgrado, Paris e Washington, estando sua visita relacionada com a compra de armas para o exercito indonesio</p>	
				<p>---A embaixada norte americana em Moscou protestou energicamente, perante o ministerio das relações exteriores da União Sovietica, contra a prisão do prof. Frederick Barghoer, da Universidade de Yale. O cidadão é acusado de espionagem.</p>	
				<p>---Sera lançado no mercado norte americano, brevemente, um cigarro sem nicotina. Trata-se de produto fabricado com fibras vegetais</p>	
				<p>---O senado dos Estados Unidos rejeitou a emenda ao orçamento de ajuda ao exterior, que previa a supressão de créditos aos países que não tivessem pago suas cotas ao país.</p>	
				---	

SEQ:	VIDEO	?	PROJ.	Edição Extra	AUDIO	REVISTA	TÉC-SOM
	SLIDE DIÁRIO DE S.PAULO	---		O Diário de S. Paulo informa que um grupo de acienistas da refinaria Capuava vai reunir-se amanhã para uma tomada de posição em defesa não só do patrimônio, como também do próprio princípio da livre empresa.			
	A GAZETA	-----		O vespertino A Gazeta publica, hoje, uma entrevista com o famoso economista argentino Raul Prebisch, que foi braço direito do Presidente Aramburu.			
				Ele acha que as estruturas políticas-sociais na América Latina são contemporâneas de Ferdinand-Bigodé.			
	GT GERALDO BRETAS	---		Já apelidaram o Geraldo Bretas de "Carles Lacerda do futebol".			
	SLIDE DIÁRIO DA NOITE	---		Relatavam o Diário da Noite alguns salários pagos na faixa do cais-motorista de 1a. classe, 267 mil; cozinheiro, 232 mil; fiel de armazém, 417 mil; trabalhador simples, de carga e descarga, 241 mil.			
	GT CARVALHO PINTO	-----		O Prof. Carvalho Pinto não confessa, mas está encontrando tremendas resistências para dar funcionalidade ao Conselho de Política Salarial.			
	LOCUTOR	-----		Vários tele-espectadores indagam por que o			
	PRESTES MAIA	-----		o sr. Prestes Maia não manda fazer iluminação festiva da cidade para as festas de fim de ano?			
	REBELO JUNIOR	-----		- Rebelo Junior, sugira isso ao velhê. Sugira hoje mesmo. Sugestão de amigo, Rebelo...			